Un “truquillo” del nueve y del ocho

Un “truquillo” del nueve

ilmagina que 9 quiere ser 10! No esta feliz —

iquiere convertirse en una DECENA entera! POOO® SO
‘/ ‘/ ‘/ ‘/ A A A

Entonces, 9 pide al otro nimero (en este ejemplo, 7)

que le regale algo para poder convertirse en diez. 9 + 7
Siete dice, “Estéa bien,” le regalaunoa 9, y solo le ! l
sobran seis. En el final, tenemos 10 y 6. 10 6 = 16

Conseguimos una suma de 16.

También, podemos mostrar el mismo concepto en esta

manera — 9+ |7 \
Nota: también es posible realizar si el segundo nimero es 9+1+6
9. ¢Por qué? Porque puedes sumar en cualquier orden. 10 + 6 = 16

5+ 9eslomismo que 9 + 5.

1. Encierra en un circulo todas las canicas azules y algunas de las canicas amarillas asi que
consigues una decena. Suma.

a 9 + 6 b. 9 + 4
\‘:/ \‘:/ ‘:/ \‘:/ \‘/ W e \‘:/ \‘:/ J/ Jj/ \‘/ @ewwe
YOO Y OOE OO W

10 + 5 = 10 + =
c. 9 + 3 d 9 + 5
POOO® OO6& POOO® (SEES
\‘/ \‘/ J/ J/ J/ \‘/ \‘/ J/ W e

10 + = 10 + =
2. Completa con los nimeros que faltan. Imagina que nueve quiere convertirse en diez.
a 9 + 8 b. 9 + 7 c. 9 +9
/ \ / \ / \
10 + = 10 + = 10 + =
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Un “truquillo” del ocho
ilmagina que 8 quiere ser 10! No esta feliz—jquiere _
convertirse en una DECENA entera! POPE® S

YOO O
Entonces, 8 pide al otro numero (en este ejemplo, 5)
que le regale algo para poder convertirse en diez. 8 + o
Cinco dice, “Esta bien,” y le regala dos a 8, y solo le ! !
sobran tres.

_ _ 10 3 =13
En el final, tenemos 10 y 3. Conseguimos 13.
8+ 5
También, podemos mostrar el mismo concepto en esta |\
manera: 8+2+3
10+3=13

3. Encierra en un circulo todas las canicas azules y algunas de las canicas amarillas asi que

consigues una decena. Suma.

a. 8 + 6 b. 8 + 7
\‘/\‘/\‘/\‘/\‘/ vewe \‘/\‘/\‘/\‘/ vewvewe
\‘/\‘/\‘/ A4 \’/\‘/\‘/\‘/ we

10 + = 10 + =
c. 8 + 3 d 8 + 4
&Y o8 ERRY SVEVEVS
\‘/\‘/\‘/\‘/ - \‘/\‘/\‘/\‘/

10 + = 10 + =
4. Completa. Imagina que ocho quiere convertirse en diez.

a 8 +8 b. 8 + 5 c. 8 +7

/ \ / \ / \

8+_2 |+ 8+ + 8+ +
10 + = 10 + = 10 + =

5. ¢Correcta 0 no? Tacha todas las sumas que son falsas (no son correctas).

a 6+6=13
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b. 7+8=15

10

c. 9+6=15 d 9+7=17




6. Resuelve.

a. Una cesta contiene nueve manzanas.
Alicia comio dos, y su hermano
comié uno. ¢Cuantas manzanas
sobran?

b. Jeremias recogio nueve manzanas que
habian caido de un manzano. Luego,
recogio seis méas que habian caido de
otro manzano. ¢;Cuantas manzanas tiene
Jeremias ahora?

c. Andrea recogi6 7 flores y JesUs recogio
9. ¢ Cuéntas flores mas recogié Jesus
que Andrea?

¢ Cuantas flores tienen los nifios en
total?

d. Josué colocé todos sus coches de
juguete en una fila. Un coche midio
5 cm, otro midié 5 cm también, y el
tercer coche midié 4 cm.
¢ Cuanto midié la fila de coches?

7. Escribe un namero dentro del globo asi que los nimeros en el globo formen una decena.

Suma.
a. b. c
7+ 3 |+5= 15 9+  |+2= 7+  |+5=
d. e f.
6 + +6= 8 + + 4= 5 + +8=

8. Suma. jPiensa en como el nueve o el ocho quiere convertirse en diez! Si el segundo
numero es 8 0 9, suma al revés. Puedes sumar los nimeros en el otro orden, 8 0 9

primero.

a. 8+6= b. 6+9= c. 9+4=

d 4+8= e. 8+7= f 9+9=

g 9+5=__ h. 8+8= i 3+8=

; Qué nu | triangulo? :

¢Qué numero va en el triangulo Rinefjndﬁi misterio

a. A+8=16

b.[{>§+9:15

c.[{>§+2+7:13
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